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20
歳
に
な
っ
た
ら
国
民
年
金

保
険
年
金
課
・
☎
⑳
２
１
４
８

加
入
手
続　

20
歳
の
誕
生
月（
１
日

生
ま
れ
の
方
は
前
月
）に
日
本
年
金

機
構
か
ら
郵
送
さ
れ
る
書
類
に
必
要

①
年
金
手
帳
ま
た
は
納
付
書
②
預
金

通
帳
③
通
帳
印
を
持
っ
て
、金
融
機
関

窓
口
か
栃
木
年
金
事
務
所（
栃
木
市
）

税
理
士
に
よ
る
無
料
申
告
相
談

税
理
士
会
足
利
支
部

☎
55

６
１
１
６

日
時　

２
月
６
日
㈬
／
午
前
９
時
30

分
～
正
午
、
午
後
１
時
～
４
時

場
所　

市
内
の
税
理
士
事
務
所

内
容　

少
額
な
確
定
申
告
の
相
談
と

申
告
書
の
作
成

※
相
談
内
容
に
よ
っ
て
は
、
有
料
に

な
る
場
合
が
あ

り
ま
す
。

申
込　

最
寄
り

の
税
理
士
事
務

所
に
必
ず
電
話

で
事
前
に
予
約

国
民
年
金
保
険
料
の
納
付
は

口
座
振
替
で
前
納
が
お
得

　
　

保
険
年
金
課
・
☎
⑳
２
１
４
８

　

口
座
振
替
に
す
る
と
、
下
の
割
引

が
使
え
ま
す
。
ま
た
、
口
座
振
替
は

納
め
る
手
間
も
省
け
る
う
え
、
納
め

忘
れ
も
な
く
便
利
で
す
。　

申
込　

31
年
４
月
か
ら
の
前
納
を
希

望
す
る
方
は
、
２
月
28
日
㈭
ま
で
に

Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
を
取
得
し
て

パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ホ
で
申
告

足
利
税
務
署
・
☎
41

３
１
５
１

　

国
税
庁
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ『
確
定
申

告
書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
』か
ら
パ
ソ

コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
利
用
し

て
申
告
書
が
作
成
で
き
ま
す
。

　

さ
ら
に
、
Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
を

使
え
ば
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
や

Ｉ
Ｃ
カ
ー
ド
リ
ー
ダ
ラ
イ
タ
を
使
わ
ず

に
申
告
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

期
日　

１
月
か
ら

Ｉ
Ｄ
・
パ
ス
ワ
ー
ド
取
得
方
法　

お

近
く
の
税
務
署
で
５
分
程
度
で
発
行

※
運
転
免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認
書

類
を
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

※
平
成
29
年
分
の
確
定
申
告
で
取
得

済
み
の
方
は
、
お
持
ち
の『
Ｉ
Ｄ
・

パ
ス
ワ
ー
ド
方
式
の
届
出
完
了
通

知
』を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

★
ス
マ
ホ
専
用
画
面
で
簡
単
申
告
！

　

年
末
調
整
済
み
の
給
与
所
得
者
で
、

医
療
費
控
除
ま
た
は
ふ
る
さ
と
納
税

な
ど
の
寄
附
金
控
除
を
適
用
し
て
申

告
す
る
方
は
、
ス
マ
ホ
専
用
画
面

か
ら
簡
単
に

申
告
が
で
き
、

便
利
で
す
。

26 機関紙、書籍の購読要求

小さな工務店に政治団体を名乗る男性
から電話があり、活動資金への協力

を強く求められた。はっきり断れずに電話
を終えたら後日、その団体から機関紙１部
と１年間の購読料３万円の請求書
が送られてきた。どのように対処
すればよいのか。

　小規模事業者を対象に、政治団体などから資金
協力として機関紙や書籍の購読を強く求められる
トラブル事例が発生しています。電話の際に、不
要である意思をはっきり伝えておくことが大切で
す。断ったにもかかわらず、契約していない機関
紙などが送付された場合は、開封前であれば受け
取り拒否を。万一開封した場合は、購読しない意
思を書面で通知し、機関紙は返送しましょう。

意思表示は、はっきり伝える！

消費生活センター・☎ 73１２１１
平日午前９時～午後４時

　

年
金
加
入
後
は
、
す
べ
て

の
公
的
年
金
制
度
に
共
通
し

て
使
用
さ
れ
る『
基
礎
年
金

番
号
』が
記
載
さ
れ
た
年
金

手
帳
が
郵
送
さ
れ
ま
す
。

　

年
金
手
帳
は
将
来
、
年
金

に
関
す
る
手
続
き
の
際
に
必

要
に
な
り
ま
す
。

▷２年前納＝
約15,000円割引

▷１年前納＝
約4,000円割引

▷６カ月前納＝
約1,000円割引

▷当月分を当月末に
　引き落とし＝

さらに

月々50円（年間600円）割引
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Pick Up!

お
知
ら
せ

税

福 　

 

祉

募 　

 

集

子  

育  

て

健 　

 

康

働 　

 

く

講
座
・
教
室

イ
ベ
ン
ト

施 　

 

設

相 　

 

談

事
項
を
書
い
て
、
同
課
か
各
公
民
館

（
織
姫
・
助
戸
を
除
く
）

　
　

学
生
や
自
営
業
者
な
ど
＝
住
民

　
　

登
録
の
あ
る
市
町
村
窓
口
に
届

　
　

け
出

　
　

会
社
員
・
公
務
員
＝
厚
生
年
金

　
　

の
加
入
手
続
き
に
併
せ
て
行
う

　
　

た
め
手
続
き
は
不
要

　
　

専
業
主
婦
な
ど
第
２
号
被
保
険

　
　

者
に
扶
養
さ
れ
て
い
る
配
偶
者

　
　

＝
配
偶
者
の
勤
務
先
を
経
由
し

　
　

て
届
け
出

※
お
知
ら
せ
が
届
か
な
か
っ
た
方
は

同
課
に
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

募集

若
い
世
代
の
投
票
立
会
人

選
挙
管
理
委
員
会
・
☎
⑳
２
２
３
６

　
　
　
　
　
　
　
　
ＦＡＸ

⑳
２
２
４
３

 
senkyo@

city.ashikaga.lg.jp

資
格　

市
内
在
住
の
18
歳
か
ら
29
歳

ま
で
の
有
権
者

内
容　

投
票
会
場
で
の
監
視
や
投
票

録
へ
の
署
名
な
ど

時
間　

お
お
む
ね
午
前
６
時
30
分
～

午
後
８
時
30
分

報
酬　

日
額
１
万
７
０
０
円

※
所
得
税
１
９
３
０
円
を
源
泉
徴
収
。

申
込　

住
所
、
氏
名
、
生
年
月
日
、

電
話
番
号
を
書
い
て
フ
ァ
ク
ス
か
Ｅ

メ
ー
ル
で
同
委
員
会

※
Ｅ
メ
ー
ル
の
場
合
は
件
名
に『
投

票
立
会
人
の
応
募
』と
記
載
。

障害基礎年金今の にまさか
病気やけがで

重い障がいが残ったとき

子どもを残して亡くなったとき

遺族基礎年金将来の にまさか

老後の生活費の一部として
老齢基礎年金老後の に安心

第１号
被保険者

第２号
被保険者

第３号
被保険者

30年度  保 険 料

月額16,340円
（第１号被保険者）

郵送される納付書
に記載の金融機関
やコンビニエンス
ストアなどで納付。

納  付  方  法

未納があると年金が受け
取れないことも。

口座振替やクレジット
カード払いが便利！

納付が困難なときは各種
免除制度がありますの
で、ご相談ください。

至国道５０号

至国道１２２号

県駅至足利市駅 至館林駅

完売しました！ あがた駅南産業団地
企業ラインナップをご紹介

株式会社
ニフコ

（プラス
チック製品

製造業）

スリーボンドファインケミカル
株式会社（化学工業）

城戸運送
有限会社

（道路貨物
運送業）

株式会社
ＧＥＮＤＡ

（運送業・倉
庫業・組立業）

株式会社
田部井工業

（鋼構造物工
事業）

本部三慶
株式会社

（医薬品・食品添
加物製造業）

　平成２９年１月の第１期を皮切りに分譲を進
めてきた『あがた駅南産業団地』。昨年１１月に
最終となる第３期分譲の企業が決定し、めでた
く完売しました。
　これから『元気なまち足利』の実現に向け、
本市とともに発展していく企業をご紹介しま
す。末永くよろしくお願いします！

産業開発課・☎⑳２１１０

ＡＢＣロジテム
株式会社

（道路貨物運送
業・倉庫業）

主
要
地
方
道
足
利
邑
楽
行
田
線


